

## ERRATA RATIFICAÇÃO

**Onde se lê:** Recife, 28 de abril de 2022.

**Leia-se:** Recife, 02 de maio de 2022.

**Lilian Costa Gomes**  
**Diretora Geral / ProRural**

